

肥料研究報告 第11号(2018) 正誤表

この度、肥料研究報告 第11号(2018)において、内容の一部に誤りが見つかりましたので、謹んでお詫びし、以下のとおり訂正をいたします。なお、この訂正により本文中における論旨に変更はありません。

8 高速液体クロマトグラフ (HPLC) 法による肥料中の尿酸の測定

<http://www.famic.go.jp/ffis/fert/rrf/obj/rrf11-08.pdf>

p102 Table 7 注記 a) に誤記がありました。

	【正】	【誤】
p102 Table 7	a) $n=10$ (2 repetition \times 5 days)	a) $n=14$ (2 repetition \times 7 days)